

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю «Завод ЕлектронМаш»,**
79069. м. Львів, вул. Шевченка, 315 . ЄДРПОУ 38172658

Пецух Василь Бенедиктович, тел. **032 239 58 17**, т/ф. **032 239 58 19**, office@electronmash.com
(для юридичної особи: найменування юридичної особи місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

79069. м. Львів, вул. Шевченка, 311 .

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Пецух Василь Бенедиктович – Генеральний директор
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи, або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки :

- 1) **Технологічні транспортні засоби** (п. 5 додатку 7 Порядку); **а саме** :
- автовантажувач 40811, невстановленого року випуску, ідентифікаційний
номер 025/257, країна виробник – Україна.
- 2) **Ковальсько-пресове устаткування** (п. 3 додатку 7 Порядку); **а саме** :
- Прес гідравлічний одностійковий з зусиллям 25 тс, зав. № 6089, 1980 , СРСР; Гідравлічний
листогибочний прес, тип TruBend 3120 , зав № F5015C, 2013р. Австрія

(найменування виду роботи підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки,
тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або
експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу)

Кількість робочих місць 3 , в т.ч. тих, що з підвищеною небезпекою 3 ; 2 будівлі;
2 приміщення.

Кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,
будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 01-09/12065 23.07.2018 р.

ЛЬВІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львова
№ 20-2-6597/3
від "20" 07 20 18 р.
Адміністратор Пилип'як Уляна

ІНШІ ВІДОМОСТІ Савалага Олексій Ярославич – Начальник служби охорони праці
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки);

На підприємстві створена служба охорони праці, працівники підприємства під час прийняття на роботу і в процесі роботи проходять усі види інструктажів з охорони праці, відповідні навчання та перевірку знань з охорони праці. Розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, які діють в межах підприємства, що встановлюють правила виконання задекларованих робіт працівниками на території підприємства, на робочих місцях, відповідно до нормативно – правових актів з охорони праці.

Підприємство забезпечене навчально-методичними, нормативно-правовими актами і актами з охорони праці, матеріально-технічною базою у відповідності до вимог.

Працівники підприємства безоплатно забезпечені, за встановленими нормами - спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

Наявністю служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)



В. Б. Печух
(ініціали та прізвище)

18 07 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у Головному управлінні у Держпраці у Львівській області.

25 листопада 2018 р. № 381/18

Головне управління Держпраці
у Львівській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО

Виконавець

Савалага О. Я.
т. 067 509 3166

